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1. Krajǐsče tanke palice okroglega preseka (E, I), mase m in dolžine L je vodoravno
vzidano v steno. Poves prostega konca zaradi teže palice preprečimo tako, da nanj
delujemo bodisi s točkasto silo bodisi s točkastim navorom. V kakšnem razmerju
sta navora, s katerima deluje vzidani konec na steno v prvem in drugem primeru?

2. Kroglo polmera R1 iz snovi z elastičnima konstantama E1 in σ1 obdaja tesno prile-
gajoča se krogelna lupina z zunanjim polmerom R2 iz snovi z elastičnima konstan-
tama E2 in σ2. Izračunajte efektivno stisljivost tako sestavljene krogle (stisljivost,
kot jo izmerimo “od zunaj”, ne meneč se za notranjo sestavo krogle).

Mirno in uspešno!


